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Οι Τούρκοι διεκδικούν τα κειμήλια του 1821!
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Απίστευτο και όμως αληθινό: οι Τούρκοι διεκδικούν τα κειμήλια των αγωνιστών 
της εθνικής μας παλιγγενεσίας του 1821! Αυτό καταγγέλλει η χήρα του 
τρισέγγονου Σπετσιώτη αγωνιστή Χατζηγιάννη Μέξη κα. Χατζηγιάννη Μέξη Φάτια 
Ιλόνα. Η ηλικιωμένη γυναίκα κατέχει στο σπίτι της κειμήλια των αγωνιστών του 
1821 ανεκτίμητης αξίας, όπως το καρυοφύλλι του Θεόδωρου Κολοκοτρώνη, ο 
οπλισμός του πρωτοπαλίκαρού του Ζαχαριά, τα προσωπικά αντικείμενα του 
Χατζηγιάννη Μέξη, έγγραφα κ.λπ. Η κα Μέξη έχει απευθυνθεί πολλές φορές στις 
κρατικές υπηρεσίες για την αξιοποίηση και την ασφαλή φύλαξη αυτών των 
εθνικών μας τιμαλφών, αλλά μέχρι τώρα δε βρήκε καμιά ανταπόκριση!

/var/www/staging.diakonima.gr/cat=54
http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2013/06/metalia-mexi.jpg


Η χήρα του δισέγγονου Χατζηγιάννη Μέξη, Φάτια

Σε πρόσφατη δήλωσή της, τόνισε: «Είμαι σχεδόν 81 χρονών, πόσα χρόνια θα ζήσω 
για να διατηρώ στο σπίτι μου τόσα σημαντικά κειμήλια ηρώων της 
Επαναστάσεως; Αυτοί οι ήρωες της Παλιγγενεσίας έδωσαν τη ζωή τους, το αίμα 
τους, για να ελευθερωθεί η χώρα μας, αλλά δυστυχώς, όπως φαίνεται, η Πολιτεία 
αδιαφορεί. Δεν νοιάζεται στο ελάχιστο να αξιοποιήσει την μεγάλη ιστορική μας 
κληρονομιά… Τους καλέσαμε να έρθουν στο σπίτι και να δούν όλο τον πολύτιμο 
θησαυρό, αλλά ακόμη περιμένουμε»!
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Το καρυοφύλλι του Θεόδωρου Κολοκοτρώνη

Αλλά μπορεί το ελληνικό κράτος να αδιαφόρησε, ενδιαφέρθηκε όμως το τουρκικό 
κράτος να «προστατέψει» αυτά τα κειμήλια! Ανώτερος υπάλληλος της τουρκικής 
πρεσβείας στην Αθήνα επισκέφτηκε την κα Μέξη και της ζήτησε τα κειμήλια, να 
εμπλουτίσουν το μουσείο ιστορίας του πανεπιστημίου της Κωνσταντινουπόλεως! 
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Τί σχόλιο να κάνουμε για αυτή την είδηση; Το λιγότερο που έχουμε να πούμε είναι 
αίσχος και ντροπή μας, διότι αποδειχτήκαμε ανάξιοι απόγονοι των ηρώων, που 
μας απελευθέρωσαν! Ούτε τα «τζιβαϊρικά» τους, τα ιερά τιμαλφή του Έθνους μας, 
δεν είμαστε άξιοι να διατηρήσουμε!

Ο Χατζηγιάννης Μέξης
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Πηγή: Εφημερίδα «Ορθόδοξος Τύπος», Εβδομαδιαία Έκδοσις της Πανελληνίου 
Ορθοδόξου Ενώσεως (Π.Ο.Ε.).


